

ПЛАН РОБОТИ
Слобожанської селищної ради
та її виконавчого комітету
на 2020 рік

ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН РОБОТИ

Слобожанської селищної ради

та її виконавчого комітету

на 2020 рік

1. Проведення пленарних засідань селищної ради планується:			
I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал
23.01.2020	23.04.2020	23.07.2020	22.10.2020
27.02.2020	28.05.2020	27.08.2020	26.11.2020
26.03.2020	25.06.2020	24.09.2020	10.12.2020
1.1. Перелік питань для розгляду на пленарних засіданнях селищної ради			
<i>Питання для розгляду</i>		<i>Відповідальні</i>	
Про затвердження звіту селищного голови за 2019 рік.		Депутатський корпус, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.	
Про виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за 2019 рік		депутатський корпус відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів	
Про затвердження фінансового звіту за 2019 рік. Про виконання селищного бюджету щоквартально у 2019 році.		Депутатський корпус, фінансовий відділ, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.	
Про встановлення ставок та пільг по місцевих податках і зборах на 2021 рік (до 15 липня 2020 року).		Депутатський корпус, фінансовий відділ відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища	

<p>Про внесення змін до Положення про Бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади.</p>	<p>Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, Координаційна рада з впровадження Бюджету участі</p>
<p>Про участь в обласному конкурсі проектів і програм розвитку місцевого самоврядування у 2020 році</p>	<p>відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів, комунальні заклади та підприємства депутатський корпус</p>
<p>Про затвердження переліку проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у 2020 році.</p>	<p>відділ з питань економічного розвитку та інвестицій. депутатський корпус</p>
<p>Про виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за I півріччя 2020 року</p>	<p>Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів</p>
<p>Про затвердження переліку проектів-переможців, які будуть реалізовані у 2021 році відповідно до Програми реалізації Бюджету участі (громадського бюджету) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки.</p>	<p>депутатський корпус відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рада з впровадження Бюджету участі</p>
<p>Про затвердження Програм соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки (грудень 2020).</p>	<p>Депутатський корпус, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>

<p>Про внесення змін до селищного бюджету на 2020 рік.</p>	<p>Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
<p>Про встановлення розміру щомісячної батьківської плати за навчання в КЗ «Слобожанська школа естетичного виховання Слобожанської селищної ради» на 2020-2021 навчальний рік.</p>	<p>Депутатський корпус, гуманітарний відділ, КЗ «Слобожанська школа естетичного виховання Слобожанської селищної ради».</p>
<p>Про зміну Статутів Комунальних закладів у відповідності до змін в Законодавстві</p>	<p>Депутатський корпус, гуманітарний відділ</p>
<p>Про встановлення батьківської плати за харчування дітей в закладах дошкільної освіти Слобожанської селищної ради</p>	<p>Депутатський корпус, гуманітарний відділ</p>
<p>Про організацію харчування учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради</p>	<p>Депутатський корпус, гуманітарний відділ</p>
<p>Про розгляд питань щодо надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документів із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).</p>	<p>Депутатський корпус, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища.</p>
<p>Про розгляд питань щодо затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документів із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для передачі у власність, в оренду та визначення кадастрових номерів.</p>	<p>Депутатський корпус, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища.</p>
<p>Про розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна комунальної власності.</p>	<p>Депутатський корпус, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища.</p>

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність	Депутатський корпус, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища.
Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки	Депутатський корпус, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища.
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною її цільового призначення	Депутатський корпус, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища.
Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту	Депутатський корпус, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища.
Про надання згоди на укладення договору тимчасового використання місця розташування тимчасової споруди	Депутатський корпус, відділ земельних відносин та охорони навколишнього середовища.
Затвердження звітів керівників комунальних закладів, які фінансуються з бюджету територіальної селищної громади.	Депутатський корпус, структурні підрозділи селищної ради та її структурних підрозділів, керівники комунальних закладів та підприємств.
Розгляд питань освіти, молоді та спорту.	Депутатський корпус, гуманітарний відділ, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про затвердження Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,

	структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рад МЕР
Про затвердження Програми реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рад з впровадження Бюджету участі
Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2021 рік	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про затвердження селищного бюджету на 2021 рік. (грудень 2020).	Депутатський корпус, фінансовий відділ, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету
Про затвердження Планів роботи відділів та структурних підрозділів Слобожанської селищної ради на 2021 рік.	Депутатський корпус, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету
Про затвердження переліку об'єктів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади	Депутатський корпус, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності.
Про надання в оренду нежитлових приміщень	Депутатський корпус,

	відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Про прийняття майна в комунальну власність	Депутатський корпус, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Про затвердження розміру кошторисної заробітної плати при визначенні вартості будівництва об'єктів, що будуються за рахунок місцевого бюджету	Депутатський корпус, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Про зміну Статутів Комунальних підприємств у відповідності до змін в Законодавстві	Депутатський корпус, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності

2. Проведення засідань виконавчого комітету селищної ради планується:

I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал
22.01.2020	15.04.2020	15.07.2020	21.10.2020
19.02.2020	20.05.2020	19.08.2020	18.11.2020
18.03.2020	17.06.2020	16.09.2020	16.12.2020

2.1. Перелік питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету

<i>Дата</i>	<i>Питання для розгляду</i>	<i>Відповідальні</i>
22.01.2020	Про розгляд звіту про звернення громадян за 2019 рік. Аналіз питань, які порушені у зверненнях.	Виконавчий комітет, відділ загальної роботи
	Про відзначення учасників бойових дій на території інших	Виконавчий комітет,

	держав (31 річниця виводу радянських військ із Афганістану).	гуманітарний відділ
	Розгляд фінансового звіту за 2019 рік комунальних підприємств	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
19.02.2020	Про відзначення 206-ї річниці з дня народження Т.Г. Шевченка.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Про погодження виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за 2019 рік.	Виконавчий комітет, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.
	Про погодження заходів до Програм соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за 2019 рік.	Виконавчий комітет, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.
	Про затвердження Звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств за 2019 рік	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності фінансовий відділ відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Комунальні підприємства громади
	Про погодження звіту про виконання бюджету громади за 2019 рік.	Виконавчий комітет, фінансовий відділ.

	<p>Про погодження Звіту старости с.Степове</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності</p> <p>відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та роботи з правоохоронними органами</p>
	<p>Організація та проведення заходів до Міжнародного Жіночого Дня 8 березня.</p>	<p>Виконавчий комітет, гуманітарний відділ</p> <p>КЗ «ЦКД «Слобожанський».</p>
18.03.2020	<p>Про проведення заходів до 34 річниці аварії на ЧАЕС: «Мітинг реквієм біля пам'ятного знаку Чорнобильцям».</p>	<p>Виконавчий комітет, гуманітарний відділ,</p> <p>КЗ «ЦКД «Слобожанський».</p>
	<p>Про забезпечення чистоти і порядку на території Слобожанської селищної територіальної громади</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності</p> <p>староста села Степове</p>
	<p>Про посилення протипожежної безпеки у Слобожанській територіальній громаді</p>	<p>Виконавчий комітет, Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами</p>
15.04.2020	<p>Організація та проведення заходів до Міжнародного Дня захисту дітей.</p>	<p>Виконавчий комітет, гуманітарний відділ,</p> <p>КЗ «ЦКД «Слобожанський».</p>

	<p>Про затвердження плану заходів з організації та проведення Дня довкілля, благоустрою та озеленення на території Слобожанської селищної територіальної громади</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності</p> <p>староста села Степове</p>
	<p>Про організацію та проведення заходів до Дня Пам'яті та Примирення та 75-ї річниці завершення Другої Світової війни.</p>	<p>Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».</p>
20.05.2020	<p>Про підсумки проходження опалювального сезону 2019-2020 років.</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
	<p>Про затвердження переліку проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у 2020 році.</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.</p>
	<p>Про обстеження та організацію проведення заходів з ліквідації стихійних звалищ.</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>

	Про затвердження заходів щодо забезпечення оздоровлення відпочинку та дозвілля дітей та підлітків.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, служба у справах дітей.
	Про відзначення в громаді Дня Європи.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Про відзначення в громаді 24-ї річниці Дня Конституції та Дня молоді України.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
17.06.2020	Про організацію проведення заходів з покосу бур'янів та карантинної рослинності, догляд за квітниками, санітарна обрізка та омолодження дерев.	Виконавчий комітет селищної ради, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності староста села Степове
15.07.2020	Про погодження підсумків виконання бюджету Слобожанської селищної ради за I півріччя 2020 року.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про погодження виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за I півріччя 2020 року	Виконавчий комітет, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.
	Про погодження внесення змін до селищного бюджету на 2020 рік.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про погодження заходів до Програм соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2020 рік.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.

	Організація та проведення заходів до Дня Прапора України, Незалежності України.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
19.08.2020	Про підготовку до навчального року у школах територіальної громади.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
	Про підготовку житлово-комунального господарства до опалювального сезону 2020-2021 років.	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності староста села Степове
19.08.2020	Про затвердження переліку проектів-переможців, які будуть реалізовані у 2021 році відповідно до Програми реалізації Бюджету участі (громадського бюджету) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки.	Виконавчий комітет відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рада з впровадження Бюджету участі
28.08.2020	Організація та проведення заходів до Дня підприємця України	Виконавчий комітет, Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій гуманітарний відділ КЗ «Молодіжний центр «СМАРТ» Слобожанської селищної ради
16.09.2020	Про відзначення Дня Дошкілля, Дня вчителя та Всеукраїнського Дня бібліотек.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».

	Про святкування Дня захисника України та Дня Козацтва.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
	Вдосконалення роботи по військово-патріотичному вихованню молоді допризовного віку.	Виконавчий комітет, відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та роботи з правоохоронними органами.
	Утримання доріг в зимовий період (посипка доріг піщано-соляною сумішшю вулиць, чищення вулиць)	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
21.10.2020	Про стан оборонної та мобілізаційної роботи на території громади.	Виконавчий комітет, відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та роботи з правоохоронними органами.
	Про затвердження Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Виконавчий комітет, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
	Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рада МЕР
	Про погодження підсумків виконання бюджету Слобожанської селищної ради за 9 місяців 2020 року.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.

	Про святкування Дня працівника сільського господарства.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
18.11.2020	Про погодження фінансових планів комунальних підприємств на 2021 рік.	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності фінансовий відділ відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Комунальні підприємства громади
	Про погодження селищного Бюджету на 2021 рік.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про затвердження Програми реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки	Виконавчий комітет селищної ради, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Координаційна рада з впровадження Бюджету участі
	Про погодження заходів до Програм соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2021 рік.	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ.
	Про погодження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2021 рік	Виконавчий комітет, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.

Про організацію урочистостей до Дня місцевого самоврядування.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
Про організацію урочистостей до Дня волонтера.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
Про День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».
Про проведення Дня Святого Миколая та Новорічно-різдвяних свят.	Виконавчий комітет, гуманітарний відділ, КЗ «ЦКД «Слобожанський».

3. Для виконання протягом року

Методична допомога та документальний супровід у підготовці та проведенні засідань постійних депутатських комісій, пленарних засідань, засідань виконавчого комітету, організаційне забезпечення та участь у нарадах, зустрічах, інших заходах, які проводяться селищної радою та її виконавчим комітетом.	Відділ організаційної роботи структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Перевірка для надання рекомендацій у роботі структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого комітету щодо дотримання вимог законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Інструкції з діловодства у Слобожанській селищній раді, виконавчому комітеті та структурних підрозділах.	Відділ загальної роботи Відділ організаційної роботи структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Проект перспективного плану роботи селищної ради та її виконавчого комітету на 2021 рік (листопад-грудень 2020).	Відділ загальної роботи Відділ організаційної роботи структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання депутатами селищної ради електронної декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2019 рік.	Секретар селищної ради, Відділ організаційної роботи

	Відділ юридичної та договірної роботи
Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання посадовими особами місцевого самоврядування електронної декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2019 рік.	Відділ загальної роботи Відділ юридичної та договірної роботи
Забезпечення оформлення прийняття на роботу, переведення, переміщення, звільнення працівників відповідно до чинного законодавства.	Сектор управління персоналом
Забезпечення підготовки оголошень щодо вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчому комітеті селищної ради для розміщення у ЗМІ, організація та проведення конкурсу.	Відділ загальної роботи
Робота з підвищення кваліфікації посадових осіб.	Сектор управління персоналом
Формування кадрового резерву.	Сектор управління персоналом
Моніторинг місцевих засобів масової інформації щодо діяльності селищної ради та її виконавчого комітету.	Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та електронного урядування структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Здійснення контролю та моніторингу за виконанням стратегічних та поточних програм соціально-економічного розвитку громади	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів
Розробка основних показників проекту Плану соціально-економічного розвитку громади на 2021 рік та прогнозу на 2022-2023 роки.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій. структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів
Аналіз виконання завдань Плану соціально-економічного розвитку громади на 2020 рік, виявлення проблемних питань та шляхів їх вирішення.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій. структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів
Розроблення та оприлюднення на офіційному сайті селищної ради річного плану закупівель та змін до нього.	Відділ договірної та юридичної роботи.
Організаційне супроводження Бюджету участі у 2020 році (інформаційно-освітня кампанія; навчання авторів та подання проектів; оцінювання та аналіз проектів; голосування за проекти; затвердження переліку	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів

проектів-переможців, реалізація проектів, поданих у 2019 році).	Координаційна рада з впровадження Бюджету участі
Моніторинг реалізації проектів Бюджету участі, визначених у 2019 році, оприлюднення на офіційному сайті селищної ради Звітів про реалізацію проектів та використання коштів бюджету.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчих органів Координаційна рада з впровадження Бюджету участі
Ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності.	Відділ бухгалтерського обліку та звітності.
Організація і участь у забезпеченні реалізації державної політики у сфері місцевого самоврядування.	Відділ договірної та юридичної роботи.
Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно, юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, актів цивільного стану.	Відділ державної реєстрації.
Забезпечення виконання завдань щодо реалізації в с.Степове повноважень у сферах: соціально-економічного, культурного розвитку, ЖКГ, земельних відносин, цивільного захисту, мобілізаційної роботи, соціального захисту населення, вчинення нотаріальних дій.	Староста села Степове структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету ЦНАП
Ведення обліку військовозобов'язаних та призовників, проведення комісій з питань ТЕБ та НС.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та роботи з правоохоронними органами.
Про надання матеріальної допомоги пільговим категоріям населення, ювілярам, особам, переміщеним з тимчасово окупованої території, до Дня захисту дітей, багатодітним матерям та матерям-героїням, працівникам селищної ради та комунальних закладів, що знаходяться у власності громади, непрацюючим громадянам або особі, яка зобов'язалась поховати померлого.	Виконавчий комітет селищної ради, депутатський корпус, відділ соціального захисту населення
Надання адміністративних послуг громадянам, державна реєстрація юридичних та фізичних осіб-підприємців, громадських формувань, реєстрація місця проживання фізичних осіб.	ЦНАП, відділ державної реєстрації, відділ загальної роботи відділ організаційної роботи
Здійснення заходів щодо соціального захисту дітей, профілактика правопорушень,	Служба у справах дітей.

злочинів серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності.	
Проведення спартакіад, фізкультурно-спортивних свят, змагань серед ветеранів спорту, інших змагань.	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх», КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради».
Здійснення управлінського контролю, вивчення діяльності навчальних закладів.	Гуманітарний відділ.
Взяття на квартирний облік, зняття з квартирної обліку, оновлення бази даних квартирної обліку, проведення та документальний супровід засідань громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради.	Виконавчий комітет, відділ організаційної роботи
Визнання права власності на квартиру.	Виконавчий комітет.
Надання дозволу на розміщення тимчасової споруди.	Виконавчий комітет.
Оптимізація витрат енергетичних і матеріальних ресурсів (палива, електричної енергії, води, теплової енергії).	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про роботу постійних комісій селищної ради по дотриманню Регламенту селищної ради.	Депутатський корпус.
Робота адміністративної комісії при виконавчому комітеті з правопорушниками щодо притягнення їх до відповідальності у межах чинного законодавства.	Виконавчий комітет, адміністративна комісія.
Практика підготовки та затвердження місцевих програм: соціального, економічного та культурного розвитку, цільових програм, заслуховування звітів про їх виконання.	Виконавчий комітет, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Участь у тренінгах, семінарах, навчаннях, інших зустрічах членів виконкому, депутатів селищної ради та працівників структурних підрозділів.	Депутатський корпус, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Стан працездатності систем тепло-, газо-, водопостачання у комунальних закладах та будівлі селищній раді.	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності

	староста с.Степове
Обстеження та організація заходів з поточного ремонту дитячих ігрових майданчиків	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності староста с.Степове
Обстеження та організація проведення заходів з ліквідації стихійних звалищ Обстеження та контроль для запобігання підтоплення зливової каналізації Обстеження та контроль за дотриманням чистоти на прибудинкових територіях смт Слобожанське	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності староста с.Степове
Організація та проведення заходів з висадження зелених насаджень Видалення аварійних, сухостійних та фаутичних дерев смт Слобожанське та с. Степове	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності староста с.Степове
Організація технічного обслуговування свердловин, водопровідно-каналізаційного господарства, зливової каналізації Обстеження та контроль для запобігання підтоплення зливової каналізації	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Обстеження та організація проведення заходів з покосу бур'янів та карантинної рослинності, догляд за квітниками, полив зелених насаджень, санітарна обрізка та омолодження дерев	Виконавчий комітет, відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності староста с.Степове
Підготовка містобудівних умов та обмежень для проєктування об'єктів будівництва	Відділ з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру
Підготовка будівельних паспортів забудови земельних ділянок	Відділ з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру
Підготовка паспортів прив'язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності	Відділ з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру

Участь в організації схеми просторового планування території об'єднаної територіальної громади	Відділ з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру
Участь у засіданнях обласної архітектурно-містобудівної ради з питань розгляду містобудівної документації територіальної громади	Відділ з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру
Участь у засіданнях комісії з питань розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності	Відділ з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру
Інформування жителів територіальної громади через засоби масової інформації про розгляд та затвердження містобудівної документації територіальної громади	Відділ з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру
Організація та координація дій служб селищної ради щодо наслідків негоди, розчищення доріг, тротуарів, місць масового перебування людей	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Розробка, оновлення пам'яток з питань цивільного захисту, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки на воді та у лісі, тощо	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Регулювання чисельності безпритульних тварин відповідно до заходів передбачених Програмою захисту тварин від жорстокого поводження, створення комфортних умов співіснування	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з населенням, особливо з молоддю через проведення виїзних занять, публікації новин, статей на офіційному сайті селищної ради, соціальних мереж	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Організація роботи консультаційних пунктів цивільного захисту	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Провести широку роз'яснювальну роботу серед військовозобов'язаних щодо додержання ними правил військового обліку	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Організувати і контролювати відправку призовників до Дніпровського РТЦК та СП для служби в ЗС України	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Проводити оповіщення військовозобов'язаних згідно розпоряджень	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту

військового комісаріату про їх виклик до РТЦК та СП	співпраці з правоохоронними органами
Своєчасно надавати відповідну інформацію по оповіщенню військовозобов'язаних	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту співпраці з правоохоронними органами
Удосконалення комплексу надання соціальних послуг населенню.	Відділ соціального захисту населення, КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради».
Заходи, спрямовані на соціальний захист незахищених верств населення (придбання продуктивних наборів, засобів гігієни, надання матеріальної допомоги тощо).	Виконавчий комітет, відділ соціального захисту населення, КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради».
Здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю з питань своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати	відділ з питань економічного розвитку та інвестицій
Здійснення державного контролю за додержанням мінімальних гарантій в оплаті праці	відділ з питань економічного розвитку та інвестицій
Здійснення державного контролю за оформленням трудових відносин	відділ з питань економічного розвитку та інвестицій
Проведення перевірок дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил.	Відділ державного архітектурно-будівельного контролю.
Впровадження та реалізація Стратегії розвитку Слобожанської громади та Комунікаційної стратегії, в яких передбачені напрямки розвитку комунікацій у громаді.	Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю.
Висвітлення новин та заходів, важливої інформації на сайті Слобожанської селищної ради та на сторінці в Facebook «Слобожанська селищна рада», в Instagram.	Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та електронного урядування Протокольна частина
Створення умов та підтримки самореалізації молоді, сприяння інтелектуальному та творчому розвитку особистості.	Відділ культури, молоді та спорту

Патріотичне виховання, розвиток духовності, моральності та формування загальнолюдських життєвих принципів молоді.	Відділ культури, молоді та спорту
Формування та пропагування здорового й безпечного способу життя, профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі;	Відділ культури, молоді та спорту
Створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді.	Відділ культури, молоді та спорту
Розвиток громадянської активності молоді, підтримка молодіжних і дитячих громадських організацій; Активізації молодіжного та дитячого скаутського руху.	Відділ культури, молоді та спорту
Розвиток мережі спортивних секцій і напрямків роботи центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	Відділ культури, молоді та спорту
Підвищення загальнокультурного рівня населення громади : організація проведення виставок, лекцій, концертів , спектаклів тощо професійними і аматорськими колективами.	Відділ культури, молоді та спорту
Покращення умов та рівня культурного обслуговування населення як в закладах культури, так і за місцем проживання.	Відділ культури, молоді та спорту
Втілення нових мистецьких проєктів, повноцінне функціонування мережі закладів культури та школи естетичного виховання.	Відділ культури, молоді та спорту КЗ «ЦКД «Слобожанський» Гуманітарний відділ
Проєкти, які є ініціативами депутатського корпусу або територіальної громади.	Депутатський корпус, виконавчий комітет, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
У порядку контролю (моніторинг) Законів України та інших нормативно-правових актів, які стосуються роботи органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого комітету.	Структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.

Згідно з графіком, погодженим депутатським корпусом (графік оприлюднити на сайті, інформаційних дошках у приміщенні селищної ради).	Єдиний день депутата (прийом громадян не рідше 1 разу на місяць – ст. 10, п. 1, п.п. 5 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад»).	Відділ загальної роботи, Відділ організаційної роботи Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та електронного урядування депутати селищної ради.
Згідно з графіком, погодженим депутатським корпусом (графік оприлюднити на сайті, інформаційних дошках у приміщенні селищної ради).	Звіти депутатів (1 раз на рік – ст. 16, п. 1 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад»).	Відділ загальної роботи, Відділ організаційної роботи Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та електронного урядування депутати селищної ради.

4. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МАСОВІ РОБОТИ ЗАКЛАДІВ

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець	Примітка
Січень				
1.	Виставка гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Майстерня чудес», присвячена святам зимового циклу «Снігові пейзажі»	02-10.01 четвер-п'ятниця	КЗ ЦКД	
2.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	04.01 субота	КЗ ЦКД	

3.	«Хай лунає гучна коляда» Привітання мешканців Степового із Різдвом	07.01	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
4.	Виставка гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Майстерня чудес», присвячена II відкритому фестивалю-конкурсу «Слобожанська Різдвяна зірка»	08-17.01 Середа-п'ятниця	КЗ ЦКД	
5.	Настільні ігри для дітей	09.01 четвер	КЗ ЦКД	
6.	На хвилі дорослого кіно «СІНЕМА ТУТ»	10.01	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
7.	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	11.01 субота	КЗ ЦКД	
8.	II відкритий фестиваль-конкурс «Слобожанська Різдвяна зірка»	11.01 субота	КЗ ЦКД	
9	Ярмарка виробів майстрів декоративно-прикладного мистецтва смт. Слобожанське	11.01 субота	КЗ ЦКД	
10	Майстер класи для дітей ДПМ Настільні ігри для дітей	14.01 вівторок	КЗ ЦКД	
11	«Пустіть Меланку з Василем у хату!» Традиційне дійство, поздоровлення жителів села зі Старим Новим Роком.	14.01	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
12	Квест гра «Зимове сяйво»	15.01 середа	КЗ ЦКД	
13	Майстер класи для дітей ДПМ Настільні ігри	16.01 четвер	КЗ ЦКД	
14	Вуличні ігри до Всесвітнього дня снігу	18.01 субота	КЗ ЦКД	
15	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	18.01 субота	КЗ ЦКД	
16	Всесвітній день снігу. Конкурс скульптур зі снігу	21.01	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	

17	Захід, присвячений дню Соборності України «Єднаймося, українці»	22.01 середа	КЗ ЦКД	
18	На хвилі дитячого кіно «CINEMA ТУТ»	24.01	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
19	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	25.01 субота	КЗ ЦКД	
Лютий				
1.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	01.02 субота	КЗ ЦКД	
2.	На хвилі дорослого кіно «CINEMA ТУТ»	07.02.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
3.	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	08.02 субота	КЗ ЦКД	
4.	Фото виставка, присвячена пам'яті героїв Небесної сотні. Покладання квітів до пам'ятного знаку	10-14.02 понеділок-п'ятниця	КЗ ЦКД	
5.	Фото, книга виставка до 31-х роковин виводу військ з Афганістану	10-14.02 понеділок-п'ятниця	КЗ ЦКД	
6.	Захід, присвячений 31-м роковинам виводу військ з Афганістану	14.02 п'ятниця	КЗ ЦКД	
7.	Конкурсно-розважальна програма «Стріли кохання»	14.02	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
8.	Конкурсно-розважальна програма до Дня святого Валентна «Funny Love»	15.02 субота	КЗ ЦКД	
9	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	15.02 субота	КЗ ЦКД	
10	«Колодія величаємо-весну зустрічаємо»	16.02	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
11	День доброти. Акція милосердя «Допоможи тим хто поруч!»	17.02.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	

12	День пам'яті героїв Небесної сотні. Тематична фотовиставка.	20.02.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
13	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	22.02 субота	КЗ ЦКД	
14	На хвилі дитячого кіно «CINEMA ТУТ»	28.02.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
15	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	29.02 субота	КЗ ЦКД	
16	Школа молодіжного лідерства	лютий	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
17	Баскетбол чоловіки (стритбол)	лютий	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
18	Більярд	лютий	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
19	Зимова спортивна риболовля	лютий	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
20	Тренінг «Активні громадяни»	лютий	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
21	Участь у освітньому проєкті ММО AIESEC	лютий	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
Березень				
1.	Захід, присвячений Міжнародному жіночому дню «Тобі, жінко, ці квіти!». (для закладів громади)	06.03 п'ятниця	КЗ ЦКД	
2.	Виставка гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Майстерня чудес» до Міжнародного жіночого дня	06-12.03 п'ятниця-четвер	КЗ ЦКД	
3.	Захід, присвячений Міжнародному жіночому дню «Тобі, жінко, ці квіти!». (для жителів громади)	07.03 субота	КЗ ЦКД	
4.	«Жінці присвячується» - концерт до Міжнародного жіночого дня 8 березня	07.03.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	

5.	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	07.03 субота	КЗ ЦКД	
6.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	07.03 субота	КЗ ЦКД	
7.	«Дума про кобзаря»-конкурс читців на краще виконання творів Т.Г.Шевченко	10.03	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
8.	На хвилі дорослого кіно «СІНЕМА ТУТ»	13.03	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
9	І відкритий фестиваль – конкурс літературної української творчості «Літературний промінь» Приурочений до дня народження Т.Г. Шевченка	14.03 субота	КЗ ЦКД	
10	Ярмарок виробів майстрів декоративно-прикладного мистецтва смт. Слобожанське	14.03 субота	КЗ ЦКД	
11	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	14.03 субота	КЗ ЦКД	
12	На хвилі дитячого кіно «СІНЕМА ТУТ»	20.03	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
13	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	21.03 субота	КЗ ЦКД	
14	Тематична квест гра	24.03 вівторок	КЗ ЦКД	
15	Майстер класи ДПМ Настільні ігри для дітей	25.03 четвер	КЗ ЦКД	
16	Ляльковий театр	27.03	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
17	Дискотека та конкурсно-розважальна програма для дітей	27.03 п'ятниця	КЗ ЦКД	
18	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	28.03 субота	КЗ ЦКД	

19	Більярд	березень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
20	Тренінг «Активні громадяни»	березень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
21	Участь у освітньому проєкті ММО AIESEC	березень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
22	"Велика вісімка" - велопробіг до Жіночого дня.	березень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
23	Тренінг «Шлях ініціативи»	березень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
24	Армспорт	березень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
25	Настільний теніс	березень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
Квітень				
1.	Концерт, присвячений Дню сміху	01.04 середа	КЗ ЦКД	
2.	Смійтеся разом з нами! Свято гумору та сатири.	01. 04.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
3.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	04.04 субота	КЗ ЦКД	
4.	Всесвітній день мультфільму. На хвилі дитячого кіно «CINEMA ТУТ»	06.04	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
5.	На хвилі дорослого кіно «CINEMA ТУТ»	10.04	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
6.	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	11.04 субота	КЗ ЦКД	
7.	Вуличні гуляння, розважальна програма та концерт до свята Великодня	18.04 субота	КЗ ЦКД	
8.	Писанковий дивосвіт. Майстер клас з розпису писанок	18.04	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
9	Великодній ярмарок виробів майстрів декоративно-	18.04 субота	КЗ ЦКД	

	прикладного мистецтва смт. Слобожанське			
10	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	18.04 субота	КЗ ЦКД	
11	Писанковий дивосвіт. Майстер клас з розпису писанок	21.04	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
12	Книжкова виставка до роковин на Чорнобильській АЕС.	22-27.04 середа-понеділок	КЗ ЦКД	
13	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	25.04 субота	КЗ ЦКД	
14	Захід, присвячений Чорнобильській трагедії.	27.04 понеділок	КЗ ЦКД	
15	Всесвітній день танцю. Майстер клас	29.04	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
16	Кульова стрільба	квітень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
17	Шашки, шахи	квітень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
18	Футбол	квітень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
19	Конкурс відео роликів на екологічну тематику	квітень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
20	Антикорупційний табір для молоді	квітень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
Травень				
1.	Всесвітній день танцю. Майстер клас	01.05.		
2.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	02.05 Субота	КЗ ЦКД	
3.	Виставка робіт гуртка «Майстерня чудес», присвячена Дню 75-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі, 75-й річниці	04.05-09.05 понеділок-субота	КЗ ЦКД	

	завершення Другої Світової війни та Дня пам'яті та примирення			
4.	Покладання квітів, запалювання свічок біля пам'ятника ВВВ	08.05 п'ятниця	КЗ ЦКД	
5.	Святковий концерт з нагоди 75-ї річниці Дня Перемоги та Дня пам'яті і примирення	08.05	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
6.	Змагання з футболу присвячені Дню перемоги 9 травня	8-10.05.19	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» Слобожанська с.р. Слобожанська НВК №1	
7.	Захід присвячений 75-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі, 75-й річниці завершення Другої Світової війни та Дня пам'яті та примирення	09.05 субота	КЗ ЦКД	
8.	Виставка робіт гуртка «Майстерня чудес», присвячена Дню матері «Мамо, мамо, рідна і кохана»	10-24.05 неділя-неділя	КЗ ЦКД	
9	День матері(загально сільський флешмоб, запис відео звернення)	12.05.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
10	Інтелектуальна гра з нагоди Дня сім'ї	15.05	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
11	Звітний концерт дитячого танцювального ансамблю «Восторг»	16.05 субота	КЗ ЦКД	
12	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	16.05 субота	КЗ ЦКД	
13	Фото, книжкова виставка до Дня пам'яті жертв політичних репресій	17.05 неділя	КЗ ЦКД	
14	Звітний концерт естрадного танцювального колективу «Маски»	17.05 субота	КЗ ЦКД	

15	Флешмоб та відео-вітання спільно з комунальними закладами смт Слобожанське до Дня вишиванки	21.05 четвер	КЗ ЦКД	
16	День вишиванки. (флешмоб)	21.05.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
17	Звітний концерт театральної студії «Амплуа»	22.05 п'ятниця	КЗ ЦКД	
18	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	23.04 субота	КЗ ЦКД	
19	Відкритий урок естрадно-циркової студії «Карнавал»	24.05 неділя	КЗ ЦКД	
20	Звітний концерт ансамблю української пісні «Слобожаночка»	28.05 четвер	КЗ ЦКД	
21	Звітний концерт творчих колективів КЗ ЦКД «Вмикай мистецтво»	29.05 п'ятниця	КЗ ЦКД	
22	Відкриття показу фільмів під відкритим небом «Сінема ТУТ»	29.05	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
23	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	30.05 субота	КЗ ЦКД	
24	Сімейні старти	травень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»	
25	"Тато мама я спортивна сім'я" до Дня захисту дітей для дітей	30.05.19	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»	
26	День туриста. Воркшопи з туристичної тематики (Рюкзак, Палатка, кухня та інші)	травень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
27	Тренінг «Сексуальна освіта»	травень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
28	Дні творчості "Мій талант - це..."	травень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
Червень				

1.	Захід, присвячений Дню захисту дітей.	01.06 понеділок	КЗ ЦКД	
2.	Відкриття літнього кінотеатру (кінофільм)	01.06 понеділок	КЗ ЦКД	
3.	День захисту дітей. «Я люблю ,коли сміються діти»	01.06.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
4.	Розважальна гра Аліас	02.06 вівторок	КЗ ЦКД	
5.	Конкурсно-розважальна програма для дітей	03.06 середа	КЗ ЦКД	
6.	Майстер-клас ДПМ	04.06 четвер	КЗ ЦКД	
7.	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	04.06 четвер	КЗ ЦКД	
8.	День довкілля. Акція - «Прибери своє подвір'я»	05.06.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
9	Показ фільмів« Сінема ТУТ» під відкритим небом	Щоп'ятниці	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
10	Участь у фестивалі «Дивоцвіт талантів»	06.06 субота	КЗ ЦКД	
11	Майстер-клас з латино-американських танців	06.06 субота	КЗ ЦКД	
12	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	06.06 субота	КЗ ЦКД	
13	Виставка світлин учасників клубних формувань Центру «Татова радість» до Дня батька	08-21.06 понеділок-неділя	КЗ ЦКД	
14	Розважальна настільна гра Аліас	09.06 вівторок	КЗ ЦКД	
15	День друзів	09.06	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	

16	Конкурсно-розважальна програма для всієї родини приурочена до Дня батька	10.06 середа	КЗ ЦКД	
17	I відкритий фестиваль – конкурс «Колір дитинства»	13.06 субота	КЗ ЦКД	
18	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	13.06 субота	КЗ ЦКД	
19	Захід, присвячений Дню медичного працівника «Наше життя у ваших долонях». Концертна програма.	14.06 четвер	КЗ ЦКД	
20	Розважальна настільна гра Аліас	16.06 вівторок	КЗ ЦКД	
21	Конкурсно-розважальна програма для дітей	17.06 середа	КЗ ЦКД	
22	Майстер-клас ДПМ	18.06 четвер	КЗ ЦКД	
23	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	18.06 четвер	КЗ ЦКД	
24	Майстер-клас з латино-американських танців	20.06 субота	КЗ ЦКД	
25	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	20.06 субота	КЗ ЦКД	
26	День батька	21.06	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
27	Захід присвячений Дню скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	22.06 понеділок	КЗ ЦКД	
28	Розважальна настільна гра Аліас	23.06 вівторок	КЗ ЦКД	
29	Тематична квест гра	24.06 середа	КЗ ЦКД	
30	Майстер-клас ДПМ	25.06	КЗ ЦКД	

		четвер		
31	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	25.06 четвер	КЗ ЦКД	
32	День Конституції України	26.06	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
33	День молоді України. Вечір відпочинку до дня молоді «Ми-молодь української землі!»	27.06.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
34	Захід, присвячений Дню Конституції та Дню Молоді України.	27.06 неділя	КЗ ЦКД	
35	Майстер-клас з латино-американських танців	27.06 неділя	КЗ ЦКД	
36	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	27.06 неділя	КЗ ЦКД	
37	Розважальна настільна гра Аліас	30.06 вівторок	КЗ ЦКД	
38	Свято з нагоди "Дня Конституції"	червень	КЗССЦФЗН«Спорт для всіх»	
39	Мовний клуб	червень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
40	«Молодіжний форум»	червень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
41	Тренінг «Молодіжне підприємництво»	червень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
Липень				
1.	Конкурсно-розважальна програма для дітей	01.07 середа	КЗ ЦКД	
2.	Майстер-клас ДПМ	02.07 четвер	КЗ ЦКД	
3.	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	02.07 четвер	КЗ ЦКД	
4.	Майстер-клас з латино-американських танців	04.07	КЗ ЦКД	

		субота		
5.	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	04.07 субота	КЗ ЦКД	
6.	Розважальна настільна гра Аліас	07.07 вівторок	КЗ ЦКД	
7.	«На калину роса впала в нас на вулиці Купала» - народні гуляння	07.07	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
8.	Конкурсно-розважальна програма для дітей	08.07 середа	КЗ ЦКД	
9	Майстер-клас ДПМ	09.07 четвер	КЗ ЦКД	
10	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	09.07 четвер	КЗ ЦКД	
11	Показ фільмів« Сінема ТУТ» під відкритим небом	Щоп'ятниці	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
12	День шоколаду. «Країна Шокolandія»	11.07	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
13	Майстер-клас з латино-американських танців	11.07 субота	КЗ ЦКД	
14	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	11.07 субота	КЗ ЦКД	
15	Розважальна настільна гра Аліас	14.07 вівторок	КЗ ЦКД	
16	Інтерактивна гра	14.07	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
17	Конкурсно-розважальна програма для дітей	15.07 середа	КЗ ЦКД	
18	Майстер-клас ДПМ	16.07 четвер	КЗ ЦКД	
19	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	16.07 четвер	КЗ ЦКД	

20	Майстер-клас з латино-американських танців	18.07 субота	КЗ ЦКД	
21	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	18.07 субота	КЗ ЦКД	
22	Діяльність скаутського осередку «Степнянські дракони» (похід)	18.07	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
23	Розважальна настільна гра Аліас	21.07 вівторок	КЗ ЦКД	
24	Тематична квест гра	22.07 середа	КЗ ЦКД	
25	Майстер-клас ДПМ	23.07 четвер	КЗ ЦКД	
26	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	23.07 четвер	КЗ ЦКД	
27	Майстер-клас з латино-американських танців	25.07 субота	КЗ ЦКД	
28	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	25.07 субота	КЗ ЦКД	
29	Розважальна настільна гра Аліас	28.07 вівторок	КЗ ЦКД	
30	День Хрещення Київської Русі України	28.07	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
31	Конкурсно-розважальна програма для дітей	29.07 середа	КЗ ЦКД	
32	Майстер-клас ДПМ	30.07 четвер	КЗ ЦКД	
33	Тренінг «Проектний менеджмент»	липень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
34	Школа соціального проєктування та грант менеджменту	липень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
35	Пляжний волейбол (чоловіки, жінки)	липень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	

Серпень

Серпень				
1.	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	01.08 субота	КЗ ЦКД	
2.	Візит з розважальною програмою до дитячого садочку КЗ ДНЗ «Сонечко» ССР	03.08	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
3.	Розважальна настільна гра Аліас	04.08 вівторок	КЗ ЦКД	
4.	Конкурсно-розважальна програма для дітей	05.08 середа	КЗ ЦКД	
5.	Майстер-клас ДПМ	06.08 четвер	КЗ ЦКД	
6.	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	06.08 четвер	КЗ ЦКД	
7.	Велозаїзд «Bike day»	07.08	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
8.	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	08.08 субота	КЗ ЦКД	
9	Розважальна настільна гра Аліас	11.08 вівторок	КЗ ЦКД	
10	Конкурсно-розважальна програма для дітей	12.08 середа	КЗ ЦКД	
11	Майстер-клас ДПМ	13.08 четвер	КЗ ЦКД	
12	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	13.08 четвер	КЗ ЦКД	
13	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	15.08 субота	КЗ ЦКД	
14	Розважальна настільна гра Аліас	18.08 вівторок	КЗ ЦКД	

15	Конкурсно-розважальна програма для дітей	19.08 середа	КЗ ЦКД	
16	Майстер-клас ДПМ	20.08 четвер	КЗ ЦКД	
17	Літній кінотеатр (показ кінофільму)	22.08 субота	КЗ ЦКД	
18	Свято до Дня Незалежності України «Буде жити Україна»	23.08	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
19	Показ фільмів «Сінема ТУТ» під відкритим небом	Щоп'ятниці	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
20	Захід, присвячений Дню Прапора України	23.08 неділя	КЗ ЦКД	
21	Захід, присвячений Дню Незалежності України	24.08 понеділок	КЗ ЦКД	
22	Розважальна настільна гра Аліас	25.08 вівторок	КЗ ЦКД	
23	Тематична квест гра	26.08 середа	КЗ ЦКД	
24	Майстер-клас ДПМ	27.08 четвер	КЗ ЦКД	
25	Літній кінотеатр (показ мультфільму)	27.08 четвер	КЗ ЦКД	
26	Закриття сезону «Сінема ТУТ» під відкритим небом	28.08	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
27	Закриття літнього кінотеатру (показ кінофільму)	29.08 субота	КЗ ЦКД	
28	Школа демократії	серпень	КЗ «МЦ «Смарт» ССР	
29	Футбол	серпень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
30	Настільний теніс	серпень	КЗ ССЦФЗН	

			"Спорт для всіх"	
31	Змагання з нагоди "Дня Незалежності України"	серпень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» Слобожанська с.р.	
32	Пляжний волейбол (відкритий турнір)	серпень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»	
33	Міні-футбол (відкритий турнір)	серпень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»	
Вересень				
1.	Тематичний захід до Дня першого дзвоника	01.09 вівторок	КЗ ЦКД	
2.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	05.09 субота	КЗ ЦКД	
3.	Благодійна акція	05.09	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
4.	День українського кіно. На хвилі дорослого кіно «СІНЕМА ТУТ»	11.09	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
5.	Тематичний захід до дня відкритих дверей Центру	11.09 п'ятниця	КЗ ЦКД	
6.	Свято українського Борщу (вуличні гуляння, ярмарок, конкурсно-розважальна програма, концерт)	12.09 субота	КЗ ЦКД	
7.	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	12.09 субота	КЗ ЦКД	
8.	Всесвітній день краси. Конкурс «Міс с.Степове»	12.09.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
9	Участь у фестивалі – ярмарці «Петриківський Дивоцвіт»	19.09 субота	КЗ ЦКД	
10	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	19.09 субота	КЗ ЦКД	

11	День народження смайлика «Хай сяє посмішка дитяча!»	19.09	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
12	На хвилі дитячого кіно «СІНЕМА ТУТ»	25.09	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
13	День туризму	26.09	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
14	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	26.09 субота	КЗ ЦКД	
15	Футбол	вересень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
16	Спортивне свято з нагоди "Дня селища Слобожанське"	вересень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» Слобожанська с.р.	
17	Армспорт	вересень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
18	Конкурс відеороликів «Моя громада»	вересень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
19	Майстер-клас «Ефективні громадські кампанії в соціальних мережах»	вересень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
20	Свято до "Дня Фізичної культури та спорту"	вересень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»	
21	Гирьовий спорт, важка атлетика	вересень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
22	Літня спортивна риболовля	вересень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
23	Крос серед школярів до "Дня Фізичної культури і спорту"	вересень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» Слобожанська НВК №1	
Жовтень				
1.	Виставка робіт гуртка «Майстерня чудес», присвячена Дню працівників освіти	01.10-06.10 четвер-вівторок	КЗ ЦКД	
2.	Захід до Дня похилого віку	01.10	КЗ ЦКД	

		четвер		
3.				
4.	Концерт до Дня працівників освіти (для працівників освітян)	02.10 п'ятниця	КЗ ЦКД	
5.	Гумористично-розважальна програма «Хто зверху?»	02.10	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
6.	Концерт до Дня працівників освіти (для жителів громади)	03.10 субота	КЗ ЦКД	
7.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	03.10 субота	КЗ ЦКД	
8.	На хвилі дитячого кіно «СІНЕМА ТУТ»	09.10	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
9				
10	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	10.10 субота	КЗ ЦКД	
11	Концерт до Дня захисників України	13.10 вівторок	КЗ ЦКД	
12	Квест гра до Дня Українського козацтва	13.10 вівторок	КЗ ЦКД	
13	День Захисника України «Вклонімося серцем!»	14.10	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
14	На хвилі дорослого кіно «СІНЕМА ТУТ	16.10	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
15	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	17.10 субота	КЗ ЦКД	
16	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	24.10 субота	КЗ ЦКД	
17	Ярмарок виробів майстрів декоративно-прикладного мистецтва смт. Слобожанське	26.10 понеділок	КЗ ЦКД	
18	I відкритий фестиваль – конкурс «Покрова» до Дня Покрови	26.10 понеділок	КЗ ЦКД	

	Пресвятої Богородиці та Дня Захисника України			
19	Конкурсно-розважальна програма до свята Хелловін	30.10 п'ятниця	КЗ ЦКД	
20	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	31.10 субота	КЗ ЦКД	
21	Легкоатлетичний крос	жовтень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»	
22	Воєнізований крос	жовтень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
23	Перетягування канату	жовтень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
24	Майстер клас «Майстерність презентації»	жовтень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
25	Тренінг «Громадянська журналістика»	жовтень	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
26	Кульова стрільба	жовтень	КЗ ССЦФЗН "Спорт для всіх"	
Листопад				
1.	На хвилі дорослого кіно «CINEMA TУT»	06.11	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
2.	Караоке	06.11	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
3.	Розважальні настільні ігри для дітей	07.11 субота	КЗ ЦКД	
4.	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	07.11 субота	КЗ ЦКД	
5.	Флешмоб та відео-вітання спільно з комунальними закладами смт Слобожанське до Дня української писемності та мови	09.11 понеділок	КЗ ЦКД	
6.	День працівника сільського господарство « Свято поля ,хліба та душі...»	13.11	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	

7.	Тематичний квест	14.11 субота	КЗ ЦКД	
8.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	14.11 субота	КЗ ЦКД	
9	Гра Що? Де? Коли?	20.11	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
10	Розважальні настільні ігри для дорослих	21.11 субота	КЗ ЦКД	
11	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	21.11 субота	КЗ ЦКД	
12	На хвилі дорослого кіно «СІНЕМА ТУТ. День пам'яті голодомору	27.11	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
13	Розважальні настільні ігри для дітей	28.11 субота	КЗ ЦКД	
14	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	28.11 субота	КЗ ЦКД	
15	Змагання з ЗФП	листопад	КЗ ССЦФЗН«Спорт для всіх» Слобожанська НВК №1	
16	Настільний теніс	листопад	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»	
17	Дні творчості "Мій талант - це..."	листопад	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
	Воркшоп «Фотографія. Основи та принципи»	листопад	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
Грудень				
1.	Розважальні настільні ігри для дорослих	05.12 субота	КЗ ЦКД	
2.	«Слобожанське сінема» (показ кінофільму)	05.12 субота	КЗ ЦКД	

3.	Відео привітання з нагоди дня волонтера та дня збройних сил	06.12.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
4.	Захід до Дня місцевого самоврядування	07.12 понеділок	КЗ ЦКД	
5.	Благодійна акція « подаруй іграшку в дитячій будинок»	07.12	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
6.	Розважальні настільні ігри для дітей	12.12 субота	КЗ ЦКД	
7.	«Слобожанське сінема» (показ мультфільму)	12.12 субота	КЗ ЦКД	
8.	День Святого Миколая . Дитячі ранки «Йде до нас Миколай»	18.12	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
9	Захід до Дня Святого Миколая (відкриття ялинки)	19.12 субота	КЗ ЦКД	
10	Відкриття ялинки	20.12 неділя	КЗ ЦКД	
11	Відкриття сільської ялинки.	21.12.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
12	Новорічна вистава та розважальна програма (для учнів початкової школи)	22.12 вівторок	КЗ ЦКД	
13	Новорічна вистава та розважальна програма (для учнів початкової школи)	23.12 середа	КЗ ЦКД	
14	Новорічна вистава та розважальна програма (для учнів початкової школи)	24.12 четвер	КЗ ЦКД	
15	Новорічна вистава та розважальна програма (для жителів громади)	26.12 субота	КЗ ЦКД	
16	Святкування Нового року в будинку культури «Казка в Новорічну ніч»	28.12.	КЗ ЦКД (БК с.Степове)	
17	Спортивне свято до дня армії України	грудень	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»	

			Слобожанська с.р. Слобожанська НВК №1	
18	Мотиваційні зустрічі з представниками бізнесу, зірками спорту, шоу бізнесу, омс	щомісяця	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
19	Марафон добрих справ	щомісяця	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
20	Ігри інтелектуальні	щомісяця	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
21	Марафон добрих справ	щомісяця	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
22	Ігри інтелектуальні	щомісяця	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
23	День нитіка (Факап дей) пониємо про свої проблеми	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
24	Тиждень соціальної реклами	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
25	День нитіка (Факап дей) пониємо про свої проблеми	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	
26	Воркшоп "Як стати зіркою Інстарграму"	щоквартально	КЗ «МЦ «Смарт»ССР	

Секретар селищної ради (виконкому)

Л. Лагода